

○ 9 листопада - Всеукраїнський День працівників культури

Без культури нема нації

Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва, свято яке відзначається щорічно разом із Днем української писемності та мови. Ця дата була встановлена в березні 2000 року Указом Президента України № 484/2000, враховуючи вагомий внесок працівників культури та аматорів у відродження української національної культури, розвиток народної творчості, активну культурно просвітницьку діяльність. З 2013 року, згідно з Указом Президента України від 30 грудня 2011 р. № 1209/2011 «Про відзначення в Україні деяких пам'ятних дат і професійних свят» цей день став відзначатися 9 листопада і отримав назву «Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва».

Українська культура, одна з небагатьох, яка змогла вистояти під могутнім натиском чужих агресивних впливів, зберегти свою самобутність, первозданну чистоту і незамуленість. Прародителями української культури можна вважати культуру індоєвропейських предків слов'ян, слов'янські культурні джерела, культури Київської Русі – дохристиянську і християнську. Без сумніву, культурний розвиток народів відбувається в процесі їх постійних взаємовідносин. Чим більше різних впливів акумулює в собі культура народу, тим культурнішим є цей народ. Українська культура зайняла гідне місце в культурі світовій.

Українська культура проникнута також козацьким нескореним національним духом свободи і вольності. Не дивлячись на всі втрати, в тому числі і криваві, вона зробила гігантський ривок в освіті, культурі, науці і техніці.

У сучасному українському суспільстві важливо визначити і ствердити високі моральні принципи, засновані на тисячолітньому духовному і культурному набуттю українського народу, щоб не опинитися на задвірках культурного прогресу.

Вітаємо!

Шановні працівники культури, майстри народного мистецтва, аматори сцени, які за покликом серця присвячують своє дозвілля мистецтву, намагаються реалізувати себе як особистість через творчість!

Щиро і сердечно вітаємо Вас зі святом!

Відзначення Дня працівника культури та майстрів народного мистецтва – це визнання ролі української культури в процесі пробудження та формування національної свідомості.

Без традиції нема культури, без культури нема нації.

Українська культура розкриває нашу сутність та учить нас бути українцями.

Протягом століть, завдячуючи культурі, наш народ не був асимільований, зберіг свою духовність та самобутність.

Завдяки Вам – справжнім подвижникам своєї справи, культура Львівщини, як галузь, попри всі труднощі та негаразди, розвивається, збагачується новими іменами, цікавими формами роботи.

Вагомий внесок у відродження національної культури вносять численні аматорські об'єднання, зберігають і передають від покоління до покоління історичну пам'ять народу працівники клубів, музеїв, бібліотек.

Всім працівникам культури, майстрам народної творчості та аматорам сцени бажаємо здоров'я, успіхів у професійній діяльності, невичерпної енергії, незгасаючого прагнення до самовдосконалення, творчого натхнення та щастя.

Зичимо Вам нових мистецьких перемог, успішної реалізації творчих ініціатив і нових культурних проектів.

З повагою Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України.



Світла пам'ять

Пішов з життя корифей українського народного танцю **Зенон Федорович КОЛОБИЧ.**

4 листопада в результаті тривалої хвороби пішов з життя художній керівник та головний балетмейстер-постановник народного ансамблю танцю «Горицвіт» Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, заслужений діяч мистецтв України, народний артист України, кавалер ордена «За заслуги» III ступеня, член ради Міжнародної фольклорної асоціації IGF, лауреат всесвітнього «Оскару фольклору» Зенон Федорович Колобич. Саме завдяки його копійчій роботі у 1975 році на базі Львівського медичного інституту був створений самодіяльний танцювальний колектив, який у 1982 році отримав почесне звання «Народного».

Під керівництвом Зенона Колобича Народний ансамбль танцю «Горицвіт» ЛНМУ імені Данила Галицького став окрасою українського мистецтва і творчою візитівкою України у світі. За сорок три роки існування колектив здобув міжнародну славу й популярність, став лауреатом низки міжнародних фольклорних конкурсів, учасником міжнародних фольклорних фестивалів у Бельгії, Болгарії, Данії, Іспанії, Італії, Канаді, Нідерландах, Німеччині, Північній Кореї, Польщі, Румунії, США, Туреччині, Угорщині, Франції, Чехії, Швейцарії та інших країнах.

Випускник стоматологічного факультету Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького Зенон Колобич виховав не одне покоління не просто танцюристів, а лікарів, по-справжньому захоплених мистецтвом та творчістю, він надихав і передавав вихованцям свій запал, професіоналізм, енергію та неперевершене вміння перетворювати мрію у реальність.

Народився Зенон Колобич 30 травня 1954 року у Львові. У 1972 році він закінчив Львівське державне культурно-освітнє училище та отримав диплом «Керівника танцювального колективу». Згодом здобув ще одну освіту – лікаря-стоматолога, однак своє життя Зенон Колобич все ж вирішив поєднати із танцями. Вже у 1975 році на базі Львівського медичного університету він створив успішний ансамбль «Горицвіт», який підкорив не тільки Україну, але і Європу.

Вихованці Зенона Колобича із сумом відреагували на звістку про смерть балетмейстера. Вони називали його «другим батьком» та зізнаються, що це невимовна втрата. Сам же Зенон Колобич не байдуже ставився до своєї роботи, заявляючи, що творить не просто танець, а виховує у молоді патріотизм.

«Культура і фольклор – це відтворення нашої мови, і немає прекраснішого, коли це виливається в успіх, коли це по-справжньому оцінюється. У нас в Україні дуже високий рівень виконавський, на відміну від Європи, а ось вже на костюми грошей не вистачає. Якщо ми не будемо виховувати в молоді патріотизм, який виявляється через культуру, то втрачимо все», – вчив Зенон Колобич.

Вічна пам'ять корифею українського танцю.

«Мальви» квітнуть на сцені

Ансамбль працівників Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні «Мальви» у жовтні мав насичений концертний графік.

Гурт «Мальви» Львівської Обласної Клінічної Психіатричної Лікарні започаткувався взимку далекого 1989 року, коли лікарі вперше виступили з вертепом: завідувач 11 відділення Юліан Кобилецький зібрав талановитих співробітників лікарні, написав сценарій. Перший виступ пройшов чудово і відтоді щорічні імпрези стали доброю традицією. У 1996 році, на чисельні прохання, почали ходити з колядою по усій лікарні, радуючи виступами не тільки працівників, але й пацієнтів. У дружній колектив вливались нові люди. Згодом очолила його Олеся Сайко, яка вивела ансамбль на якісно новий рівень. Завдяки їй колектив почав брати участь у фестивалях: був учасником республіканського козацького фестивалю «Богданові звитяги» у м. Городок; у святковому концерті присвяченому Дню незалежності України у м. Комарно; за сприяння фонду Генрі Науена та отця Володимира Ждана, викладача Українського Католицького Університету, організував гаївки у лікарні; виступив у міській бібліотеці №25.

Ось і зараз, 4 жовтня, з ініціативи доктора медичних наук, завідувача кафедри психіатрії та психотерапії ФПДО Львівського національного університету імені Данила Галицького, професора Олександра Фільца колектив виступив на Міжнародній конференції з психіатрії у Польщі. Виконував пісні українською, польською та італійською мовами. Гості конференції активно долучалися до виступу – танцювали і співали разом з учасниками ансамблю. Після концерту у всіх залишилися позитивні враження – учасники конференції були здивовані професійним рівнем аматорського колективу з України, а артисти повернулися додому з піднесенням і твердим бажанням удосконалюватися в улюбленій справі.



Учасники ансамблю «Мальви» вдячні генеральному директору Богдану Чечотці та завідувачу 8 відділення Оксані Лемішко за організаційну допомогу та допомогу в підготовці концерту у Польщі.

Відразу після приїзду з Польщі, 10 жовтня, відбулося святкування Міжнародного Дня психічного здоров'я. На території лікарні було організовано частування пацієнтів різними смаколиками під живе виконання відомих українських хітів ансамблем. Яскрава виставка робіт пацієнтів лікарні наповнила атмосферу свята різноманітними барвами.

12 жовтня, у стінах лікарні відбувся концерт «Козацькому роду нема переводу», котрий емоційно збагатив урочисту частину з нагоди свята Покрови і Дня козацтва.



Вітаємо!

3 ювілеєм!

КВІТА Дмитра Івановича – головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Міська дитяча клінічна лікарня м. Львова»

ЛЕБЕДЄВУ Людмилу Михайлівну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного протитуберкульозного диспансеру

МОСКВУ Людмилу Андріївну – бухгалтера первинної профспілкової організації Новояричівської районної лікарні

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.